

FABRIKA

Porcelain Tiles
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL
ANSI A137.1 - CLASS P1

CARATTERISTICHE TECNICHE Technical Features - Caracteristiques Techniques - Technische Eigenschaften Technische Eigenschaften - Características Técnicas - Технические Характеристики	NORMA Standard - Norme Norm - Norma - Норма	VALORI Value - Valeur Vorgabe - Valor - Средние
ASSORBIMENTO D'ACQUA Water absorption - Absorption d'eau - Wasseraufnahme Absorción de agua - Поглощение воды	UNI EN ISO 10545/3 ASTM C373	CONFORME COMPLIANT
RESISTENZA ALLA FLESSIONE Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit Resistencia a la flexion - Прочность на изгиб	SPESSORE UNI EN ISO 10545/4	8,5 mm 20MM ≥ 45 N/mm ² ≥ 45 N/mm ²
FORZA DI ROTTURA Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast Resistencia a la rotura - Разрывное усилие	UNI EN ISO 10545/4 ASTM C648	≥ 1300 N ≥ 12000 N ≥ 250 lbf ≥ 2500 lbf
RESISTENZA AL GELO Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit Resistencia a las heladas - Морозостойкость	UNI EN ISO 10545/12 ASTM C1026	CONFORME UNAFFECTED
RESISTENZA CHIMICA AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d'acides et de bases Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей	UNI EN ISO 10545/13 ASTM C-650	A - LA - HA UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbeständigkeit Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен	UNI EN ISO 10545/14 ASTM C1378	5 Class A
--	-----------------------------------	--------------

COEFFICIENTE DI ATTRITO Slip resistance Coefficient de glissement Rutschfestigkeit Barfußbereich Coeficiente de atrito medio Коэффициент трения	SILKTECH		SILKTECH PLUS / 20MM
	DIN EN 16165 Annex B	R10	R11
DIN EN 16165 Annex A	B (A+B)	B (A+B)	
ANSI A326.3:2017 DCOF	WET ≥ 0,50	WET ≥ 0,65	
B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89	> 0,40	> 0,40	
AS 4586-2013 Anexo A	P3	P4	
BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 Pendulum testers	> 36 Low Slip potential	> 36 Low Slip potential	
UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual)	2	3	

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplémentaires sur les données techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.



Formato Size Format Format Tamaño Формат cm	Spessore Thickness Épaisseur Stärke Espesor Толщина mm	Pz. x Mq. Pieces x Sqm Pcs / M ² Stk. x Qm Pzs x Mc. Шт x Кв.М.	Pz. x Scat. Pieces x Box Pcs / Bte Stk. x Krt. Pzs x Caja Шт x Кор.	Mq. x Scat. Sqm x Box M ² / Bte Qm x Krt. Mc. x Caja Кв.М. x Кор.	Peso x Scat. Weight x Box Poids / Bte Gewicht x Krt. Peso x Caja Вес x Кор. Kg	Scat. x Pal. Boxes x Pal. Bte / Pal. Krt. x Pal. Cajas x Pal. Кор. x Подд.	Mq. x Pal. Sqm x Pal. M ² / Pal. Qm x Pal. Mc. x Pal. Кв.М x Подд.	Peso x Pal. Weight x Pal. Poids / Pal. Gewicht x Pal. Peso x Pal. Вес x Подд Kg
100x100 Silktech - Silktech Plus	8,5	1	2	2,000	40,00	24	48,00	960
60x120 Silktech - Kalco	8,5	1,39	2	1,440	28,80	36	51,84	1037
60x60 Silktech	8,5	2,78	3	1,080	21,60	40	43,20	864
30x60 Silktech	8,5	5,56	6	1,080	21,60	48	51,84	1037
34,13x34,25 Mosaico Blokko Silktech	8,5	8,55	6	0,702	10,47	60	42,09	628
30x30 Mosaico 5X5 Silktech	8,5	11,11	5	0,450	7,73	60	27,00	464
80x80 Naturale 20MM	20	1,56	1	0,640	29,44	45	28,80	1325

EMIL
CERAMICA



FRANÇAIS / DEUTSCH / ESPANOL / РУССКИЙ

Évolution, transformation, polyvalence, créativité, effet matière.
Matière qui progresse, bétons usés, récupérés, qui sont façonnés en faveur du design à l'aide d'un processus de création qui, petit à petit, les purifie et leur apporte raffinement, sans toutefois les priver de leur âme originale vive, authentique et dynamique.

La nouvelle et sophistiquée énergie vitale du béton de récupération trouve sa forme.
Caractérisée par des irrégularités de surface et par les traces du temps, la collection Fabrika se décline en quatre couleurs : White, Sand, Grey et Dark Grey dans les formats 100x100, 60x120 et 60x60. Le format 100x100 est proposé aussi en surface antidérapante Silktech Plus. Pour les espaces extérieurs, la collection comporte également le format 80x80 en épaisseur 20mm.
Le décor tridimensionnel Kalco 60x120 offre volume et intensité tactile à la collection : les lignes horizontales se poursuivent en exaltant la nature élégante et raffinée de la surface.

Weiterentwicklung, Aufbereitung, Vielseitigkeit, Kreativität, Materialität. Ein Material in Weiterentwicklung.
Altbeton, der zu Gunsten des Designs in einem Upcyclingverfahren gereinigt und fragmentiert wird, ohne ihm seinen ursprünglichen lebendigen Charakter, seine authentische, dynamische Ausstrahlung zu nehmen.

Recyclingbeton: altes Material wird zu neuem Leben erweckt und findet seine Form.
Fabrika zeigt an der Oberfläche Unregelmäßigkeiten und Spuren der Zeit. Die Kollektion ist in den vier Farben White, Sand, Grey und Dark Grey und in den Formaten 100x100, 60x120 und 60x60 erhältlich. Das Format 100x100 ist auch in der Oberfläche Silktech Plus mit rutschhemmenden Eigenschaften erhältlich. Für den Außenbereich bietet die Kollektion schließlich das Format 80x80 in 20mm Stärke.
Das 3D-Dekor Kalco im Format 60x120 schafft eine plastische Wirkung und ansprechende Haptik. Die aufeinander folgenden horizontalen Linien betonen die dezente Eleganz der Oberfläche.

Evolución, transformación, versatilidad, creatividad, materialidad.
Materia que evoluciona, cementos usados, reciclados, que se moldean en pro del diseño, a través de un proceso creativo que los hace cada vez más limpios y refinados pero sin privarlos de su alma original, viva, auténtica y dinámica.

La nueva, sofisticada, energía vital del cemento reciclado halla su forma.
Fabrika, caracterizada por las irregularidades de su superficie y por las huellas del paso del tiempo, está articulada en cuatro colores: White, Sand, Grey y Dark Grey, en los formatos de 100x100, 60x120 y 60x60. El formato de 100x100 se propone asimismo en la superficie Silktech Plus con características antideslizantes. La colección también propone el formato de 80x80 y 20mm de grosor para los espacios exteriores.
La decoración Tridimensional Kalco 60x120 le brinda volumen e intensidad táctil a la colección: las líneas horizontales se suceden, poniendo de relieve la calidad elegante y refinada de la superficie.

Эволюция, преобразование, универсальность, творчество, фактурность.
Это - коллекция материала, который развивается. Повторно использованный цемент со следами прожитого обретает новую, предназначенную для дизайна форму благодаря творческому процессу, который постепенно раскрывает чистоту и изысканность материала, но не лишает его исходного живого, аутентичного и динамичного характера.

Новая, изысканная жизненная энергия повторно использованного цемента обретает форму.
Коллекция Fabrika характеризуется неравномерной поверхностью и следами времени, и предлагается в палитре из четырех цветов: White, Sand, Grey и Dark Grey с форматами 100x100, 60x120 и 60x60. Формат 100x100 выпускается также с отделкой Silktech Plus, обладающей характеристиками нескользкости. В коллекции имеется также формат 80x80 толщиной 20 мм для оформления наружных пространств. Рельефный декор Kalco 60x120 придает коллекции объем и наделяет ее яркими осязательными ощущениями. На нем горизонтальные линии сменяют друг друга, подчеркивая элегантность и изысканность поверхности.

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate si intendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Emilceramica si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominal and like weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Emilceramica reserves the right to change the technical and optical features of the materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.